

## Семінар «Презентація послуг з професійного навчання»

З метою підвищення поінформованості про можливості професійного навчання за сприяння служби зайнятості, 30 липня у Ананьївській районній філії Одеського обласного центру зайнятості був проведений інформаційно-консультаційний захід «Презентація послуг з професійного навчання».

На заході безробітні мали змогу ознайомитися з сутністю та перевагами професійного навчання за сприянням служби зайнятості (в тому числі за рахунок видачі ваучера), презентацією послуг з професійного навчання.

Найбільшу зацікавленість присутніх викликала можливість навчання за межами м. Ананьєва, а саме: навчання в Одеському центрі професійно-технічної освіти, де створена сучасна потужна навчально-матеріальна база. Центр професійно-технічної освіти щороку отримує ліцензію на підготовку фахівців з нових спеціальностей, тому перелік професій постійно зростає.

В Одеському центрі ПТО ДСЗ допомагають реалізувати свої ідеї та мрії, якісно навчаючи 33 сучасним спеціальностям, які на сьогодні увійшли в топ актуальних професій.

Навчальний заклад працює вже 10 років і відрізняється тим, що запрошує отримати нову спеціальність вже дорослих людей, які роблять свій свідомий вибір на користь професії, актуальної на сьогоднішньому ринку праці. Чудові викладачі - майстри своєї справи, прекрасна матеріально-технічна база, сучасні аудиторії та майстерні, які обладнанні всім необхідним для якісного навчання, затишний гуртожиток, який і гуртожитком не назвеш, скоріш готель - це не казка, а реальний учбовий заклад.

Одеський центр ПТО ДСЗ йде в ногу з часом, прислуховується до його викликів та шукає оптимальні рішення. Його співробітники завжди готові перелаштуватись і вносити зміни в свою діяльність, якщо цього потребує ринок праці.

Одеський центр професійно-технічної освіти державної служби зайнятості знаходиться за адресою: вул. Іцхака Рабіна, 18-А, м. Одеса, 65072

Тел. (048)705-44-11

e-mail: [mail@profcentre.odessa.ua](mailto:mail@profcentre.odessa.ua)

Телефони для довідок у Ананьївській районній філії Одеського обласного центру зайнятості 0486321322, 0486322263, моб. 0687995140



Якщо Ви до цього часу не знайшли роботу, не втрачайте надії. Ми зможемо дати Вам можливість:  
• отримувати зарплатку шляхом участі в громадських роботах – найбільш доступний вид тимчасової роботи (більше двох місяців) трудової діяльності, що не потребує спеціальної кваліфікації;  
• впровадження власної справи;  
• володіти методами та технікою самостійного пошуку роботи, навичками певного поведінки.

6. Роль у сприянні пошуку роботи – дієвості, чий досвід: Ви знайте найбільш продуктивну роботу в найкоротші строки.

